

Zmluva o sprostredkovaní hudobnej produkcie

11/2011 / M9ka09

uzatvorená medzi organizáciou:

1. Rock Time Production s.r.o..

So sídlom: Strojárska 3998, PSČ 069 01 Snina,

Zastúpená: Richard Malát, nar. 17.07.1968, r.č. _____, trvale

bytom 348 15 Planá, Bohušova 781, okr. Tachov, Česká republika

IČO: 46037241

(sprostredkovateľ)

2. Mestské Kultúrne a Osvetové Stredisko Snina

So sídlom: Strojárska 2060/95, PSČ 069 01 Snina,

Zastúpené: PhDr. Daniel Andráško, riaditeľ

IČO: 42089697

(záujemca)

Sa dohodli na uzavretí tejto zmluvy o prostredkovaní hudobnej produkcie podľa § 642 a nasl. Obchodného zákonníka.

Článok 1 Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok Sprostredkovateľa zabezpečiť pre Záujemcu vystúpenie hudobnej skupiny **GUANO APES** na hudobnom festivale „**ROCK POD SNINSKÝM KAMEŇOM**“, ktorý sa uskutoční 12. a 13. augusta 2011 v rekreačnej oblasti Sninské Rybníky a záväzok Záujemcu poskytnúť Sprostredkovateľovi maximálnu súčinnosť, vyplatiť k jeho rukám dohodnutú províziu, uhradiť finančný záväzok za vystúpenie hudobnej skupiny **GUANO APES** priamo na účet jej zástupcu, ktorý záväzok vyplýva zo zmluvy uzavretej medzi Sprostredkovateľom a zástupcom hudobnej skupiny **GUANO APES**.

Článok 2 Práva a povinnosti Sprostredkovateľa

Sprostredkovateľ vyhlasuje, že zabezpečí pre Záujemcu vystúpenie hudobnej skupiny **GUANO APES** na festivale Rock Pod Sninským Kameňom v dňoch 12. a 13. august 2011.

Sprostredkovateľ vyhlasuje, že je v zmluvnom vzťahu, t.j. má uzavreté platné zmluvy so zástupcom hudobnej skupiny **GUANO APES**.

Sprostredkovateľ vyhlasuje, že hudobná skupina **GUANO APES** sa zaviazala vystúpiť na hudobnom festivale Rock Pod Sninským Kameňom v dňoch 12. a 13. august 2011 a vyvinie maximálne úsilie smerujúce k tomu, aby táto hudobná

skupina informáciu o ich účasti na hudobnom festivale zverejnili v čo najkratšom čase.

Sprostredkovateľ sa zaväzuje v prípade nemožnosti vystúpenia tejto skupiny z dôvodu vis maior zabezpečiť pre Záujemcu adekvátnu a primeranú náhradu.

Sprostredkovateľ má právo požadovať od záujemcu maximálnu súčinnosť pri realizácii vystúpenia hudobných skupín.

Sprostredkovateľ sa zaväzuje Záujemcu informovať o technických a materiálnych požiadavkách hudobných skupín .

Sprostredkovateľ má právo na výplatu dohodnutej provízie, ktorej výška bude upravená osobitnou zmluvou.

Sprostredkovateľ má právo na zmluvnú pokutu, ak Záujemca hrubým spôsobom poruší ustanovenie tejto zmluvy: nevyplatenie honorárov a iných dohodnutých nákladov v určených splátkach . Výška zmluvnej pokuty predstavuje nevyplatenú časť dohodnutej provízie a nevyplatenú časť dohodnutých honorárov . Nárok Sprostredkovateľa na náhradu škody týmto nie je dotknutý.

Článok 3 Práva a povinnosti Záujemcu

Záujemca vyhlasuje, že si u Sprostredkovateľa objednal vystúpenie hudobnej skupiny **GUANO APES** na festivale Rock Pod Sninským Kameňom v dňoch 12. a 13. august 2011.

Záujemca berie na vedomie, že Sprostredkovateľ uzavrel zmluvný vzťah, t.j. má uzavreté platné zmluvy so zástupcom hudobnej skupiny **GUANO APES** .

Záujemca vyhlasuje, že Sprostredkovateľovi poskytne maximálnu súčinnosť pri realizácii vystúpenia hudobnej skupiny **GUANO APES** na hudobnom festivale Rock Pod Sninským Kameňom v dňoch 12. a 13. august 2011 a v prípade nemožnosti vystúpenia tejto skupiny z nich z dôvodu vis maior umožní vystúpenie inej avšak adekvátnej a primeranej náhrady.

Záujemca sa zaväzuje uhradiť finančný záväzok vyplývajúci zo zmluvy uzavretej medzi Sprostredkovateľom a Zástupcom vyššie uvedenej hudobnej skupiny priamo na účet Zástupcu hudobnej skupiny.

Záujemca sa zaväzuje vyplatiť Sprostredkovateľovi dohodnutú províziu, ktorej výška bude upravená osobitnou zmluvou.

Záujemca má právo na zmluvnú pokutu, ak Sprostredkovateľ hrubým spôsobom poruší ustanovenie tejto zmluvy: zmarí vystúpenie hudobnej skupiny **GUANO**

APES , okrem dôvodu vis maior, tak, ako sú v tejto zmluve, resp. v jej dodatkoch uvedené, nezabezpečí vystúpenie adekvátnej náhrady .Výška zmluvnej pokuty predstavuje nevyplatenú časť dohodnutých honorárov a iných dohodnutých nákladov vzniklých Záujemcovi. Nárok Záujemcu na náhradu škody týmto nie je dotknutý.

Článok 4. Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany sa v súlade s § 262 pds. 1 a 2 Obchodného zákonníka dohodli, že záväzkové vzťahy vyplývajúce z tejto zmluvy sa spravujú právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu.
Zmeny a dodatky a prílohy k tejto zmluve a ukončenie tejto zmluvy je možné uskutočniť len písomnou formou.

Zmluvné strany prehlasujú, že sú osoby spôsobilé na právne úkony, zmluvu o sprostredkovaní spísali po vzájomnom prejednaní, slobodne, vážne a zrozumiteľne , nie v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, bez pripomienok a doplnkov.

V Snine dňa 22.2.2011

AdL

(pečiatka a podpis)
Miestske kultúrne a osvetové stredisko
Strojárska 2060/95, 069 01 Snina
IČO: 42089697 DIČ: 2022907326
[2]

(pečiatka a podpis)

ROCK★TIME
PRODUCTION s.r.o.
Strojárska 3998, 069 01 Snina
Slovenská republika